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 Na podstawie art. 31 ustawy z dnia 8 września 2006 r. o Państwowym Ratownictwie 

Medycznym (Dz. U. z 2016 r. poz. 1868, z późn. zm.) oraz art. 111 ust. 1 i 2 ustawy z dnia  

15 kwietnia 2011 r. o działalności leczniczej (Dz. U. z 2016 r. poz. 1638, z późn. zm.) 

przeprowadzona została kontrola doraźna w Szpitalnym oddziale ratunkowym (dalej SOR), 

komórce organizacyjnej 025 Wojewódzkiego Szpitala Zespolonego, mieszczącej się  

przy ul. Medycznej 19 w Płocku. 

Tematyka kontroli obejmowała zabezpieczenie gotowości do udzielania świadczeń opieki 

zdrowotnej osobom w stanie nagłego zagrożenia zdrowotnego w szpitalnym oddziale ratunkowym 

w związku z nieprawidłowościami przy postępowaniu diagnostyczno-leczniczym podjętym wobec 

15-letniej dziewczynki, która zmarła w Wojewódzkim Szpitalu Zespolonym w Płocku. 

Kontrolą objęto badanie stanu faktycznego od dnia 8 czerwca 2017 r. do dnia zakończenia 

kontroli. 

W związku z kontrolą, której szczegółowe wyniki przedstawione zostały w protokole 

kontroli, podpisanym bez zastrzeżeń w dniu 28 września 2017 r., przekazuję Panu Dyrektorowi 

niniejsze wystąpienie pokontrolne.  
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Podczas kontroli ustalono, że w skład personelu medycznego zaangażowanego w udzielanie 

świadczeń zdrowotnych 15-letniej dziewczynce, która zmarła w Wojewódzkim Szpitalu Zespolonym 

w Płocku wchodziło dziesięciu lekarzy, z których siedmiu posiadało tytuł specjalisty w dziedzinach: 

pediatrii (trzech lekarzy), chirurgii dziecięcej (dwóch lekarzy), chirurgii ogólnej (jeden lekarz)  

oraz radiologii i diagnostyki obrazowej (jeden lekarz). Pozostałych trzech lekarzy było w trakcie 

szkolenia specjalizacyjnego – dwóch w dziedzinie pediatrii a jeden w dziedzinie chirurgii ogólnej.  

W dokumentacji podmiotu leczniczego zgromadzono dokumenty potwierdzające prawo 

wykonywania zawodu ww. kadry lekarskiej, a także dokumentację dotyczącą dodatkowych 

kwalifikacji zawodowych.  

W trakcie czynności kontrolnych konsultant wojewódzki w dziedzinie medycyny ratunkowej 

dokonał oceny zastosowanego u 15-letniej kobiety z dolegliwościami bólowymi pleców 

postępowania diagnostycznego i leczniczego w zakresie jego zgodności z aktualnym stanem 

wiedzy, z uwzględnieniem metod i środków. Ze szczegółowych ustaleń przeprowadzonych  

w oparciu o analizę kopii Kart Medycznych Czynności Ratunkowych numer 31219, kopii 

indywidualnej dokumentacji medycznej (numer Księgi Głównej 17336/2017) oraz kopii pisma  

z dnia 18 lipca 2017 r., znak DM.0705-2861/17 Dyrektora Samodzielnego Publicznego Zakładu 

Opieki Zdrowotnej Wojewódzka Stacja Pogotowia Ratunkowego i Transportu Sanitarnego  

w Płocku skierowanego do Dyrektora Wydziału Zdrowia Mazowieckiego Urzędu Wojewódzkiego 

w Warszawie wynikało, że podjęte w SOR postępowanie było prawidłowe. Na podstawie analizy  

ww. dokumentacji ustalono, że pacjentkę zbadał lekarz specjalista chirurgii dziecięcej oraz zostało 

wykonane badanie usg jamy brzusznej, które wykazało brak odchyleń od normy, a następnie 

pacjentkę skierowano na konsultację i ewentualne leczenie do Oddziału Dziecięcego.  

 

W związku z powyższym, pragnę poinformować Pana Dyrektora, że w zakresie stanowiącym 

przedmiot kontroli nie stwierdzono nieprawidłowości. 

 

z up. WOJEWODY MAZOWICKIEGO 

    Bogusław Krupa 

             Zastępca Dyrektora  

              Wydziału Kontroli 
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